

周论语

“有些人根本就不尊重我们国家最根本的法律,这样的人你们还会去支持吗?”

——美国“嘻哈天王”韦克莱夫·让 韦克莱夫不服从海地选举委员会有关剥夺他参加总统选举资格的裁决,认为其中有欺骗行为,誓言向海地司法机构提起诉讼。拥有美国和海地双重国籍的韦克莱夫在海地拥有相当知名度。

“在我们的街道上,罪犯受不到任何控制,一切都受不到控制。”

——赫克托·奥利瓦斯 在委内瑞拉,奥利瓦斯已有两个孩子孩子在枪击事件中丧生。近十年来,委内瑞拉的谋杀率不断攀升,2009年有1.6万平民伤亡,这一数字是伊拉克的三倍多。这一国家正成为世界上新的“谋杀之国”。

“在这个国家里,正义竟然只能用金钱来讲。”

——加勒特·埃布林 2007年8月1日,美国35号州际公路密西西比河大桥倒塌,造成13人死亡,上百人受伤。经过三年的法律诉讼,这一事件终于告一段落。相关工程公司同意支付受害者5240万美元的赔偿金。但作为其中的一名受害者,埃布林对最后结果表示不满。

“这是很有力量的一枪,但是很明显,一点也没有瞄准。”

——法国政治学家让·吕克·帕罗蒂 萨科齐政府目前正在开展打击非法移民行动,以期改善在法国民众中的形象。但是民调显示,萨科齐的支持率暴跌到自2007年上台以来的历史最低点。法国反对派抨击称,萨科齐正在推行“国家种族歧视”。

“那个人”不再笨拙难堪地侧弯着身体——左肩低右肩高。我们终于知道日本站在哪里了,它站在水平的地面上。”

——东京早稻田大学教授加藤典洋 加藤典洋认为,GDP总量被中国超越之后,现在日本如释重负。他指出,现在日本正走向超越增长——即经济成熟之后不必再纠结于增长的境界。日本可以关注除单纯经济数据以外的其他领域,如环境问题、有机农业等。

——加藤典洋 加藤典洋认为,GDP总量被中国超越之后,现在日本如释重负。他指出,现在日本正走向超越增长——即经济成熟之后不必再纠结于增长的境界。日本可以关注除单纯经济数据以外的其他领域,如环境问题、有机农业等。

——加藤典洋 加藤典洋认为,GDP总量被中国超越之后,现在日本如释重负。他指出,现在日本正走向超越增长——即经济成熟之后不必再纠结于增长的境界。日本可以关注除单纯经济数据以外的其他领域,如环境问题、有机农业等。

——加藤典洋 加藤典洋认为,GDP总量被中国超越之后,现在日本如释重负。他指出,现在日本正走向超越增长——即经济成熟之后不必再纠结于增长的境界。日本可以关注除单纯经济数据以外的其他领域,如环境问题、有机农业等。

政治家也要浪漫生活

周观察

吴华伟

在许多人眼里,政治家或者是忙于权力争斗的政客,或者是不食人间烟火的神仙,他们游离在魔鬼和神仙之间,很难为普通人了解。然而,德国前副总理施泰因迈尔的新闻却让人感觉到,政治家也有温情的一面。

8月23日,德国前副总理,现任联邦议院社民党议会党团主席施泰因迈尔向媒体宣布,他要告别政坛数周,原因是自己妻子身患严重的肾病,他要为自己

的妻子捐献肾脏,宣布完这个消息他就前往医院做手术准备。

施泰因迈尔的决定在德国政界引起轩然大波,许多人对他的行为深感意外,也有更多人对他表示尊重和敬意。一个以政治为业的人,竟然还有如此温情的一面,对自己的妻子还能如此忠贞不渝,甚至冒着生命危险也在所不惜。这种行为,对一些普通老百姓来说也是难以做到的,在严谨的德国,政治家也突然玩起了浪漫的爱情。

当然,我们不能排除,施泰因迈尔暂别政坛,可能是大打感情牌,提升个人形象,以期有益于将来的个人政治生涯。不管施泰因迈尔的实际目的如何,他的这种行为为多少也能消除一些政治家的神秘感。其实在西方政治制度框架下,政治家们必须向选民展示自己真实的一面,政治家

的完整形象,不仅仅表现在每天忙于繁忙的政治工作中,也表现在日常生活中。因为西方选民相信,让他们相似的普通人管理国家公共事务,比让神仙和魔鬼来管理更加令人放心。

施泰因迈尔有浪漫的爱情,而美国总统奥巴马又去享受自己的美好假期了。8月19日,奥巴马前往玛莎葡萄园岛,开始了自己无忧无虑的10天假期。这是奥巴马自去年就职以来第9次休假,他作为总统休假的天数也达到了48天。不少人会问,一个大国总统不集中精力处理国务,怎么老是度假?奥巴马怎么就不能度假呢,他担任了美国总统职务,这是世界上最有权力的工作。同时,奥巴马也是一个普通的美国人,他忙于工作是正常的,他去度假也没有什么大惊小怪,休

息权是一个普通的公民应该享有的权利,美国总统也不例外。

一百多年前,尼采说“上帝死了”,连上帝都失去了神秘的面纱,那么政治家更应该去除神秘的色彩。所谓政治家,就是以政治为职业的普通人。他们不是蝇营狗苟的政客,也不是不食人间烟火的神仙,他们从事国家公共管理事务,但这也仅仅是他们的一份工作而已,他们有自己的家庭生活,也有自己的喜怒哀乐,他们需要加班,也需要休息,他们有自己的优点,也有自己的人性弱点。

这些政治家需要从神坛上走下来,成为我们普通的一员,回归正常人,除去神秘之光,他们会更加努力为普通国民工作;而普通人也更能监督他们,让他们更加努力为社会公共利益服务。

国人应多学习一下德国人精密的工艺、严谨的思维、认真的态度才是。

韩国《中央日报》 韩中关系与韩美同盟同样重要

韩国和中国建交18年了。虽然从韩中间数千年的交往历史来看,这只是很短的时间,但在这段时间里,两国不仅在经济和文化领域,甚至在政治外交乃至军事安保方面的双边关系都有了巨大的发展。

对于韩国来说,中国是韩国最大的贸易国,是经济共同繁荣的合作对象,也是在解决朝核问题和朝鲜问题中需要紧密合作的重要伙伴,从韩国的经济和安保利益出发,发展韩中关系与韩美同盟一样是十分必须的,是没有选择余地的。

点评:从中国的经济和安

保利益出发,发展中韩关系同样也是十分必要的。与世界其他国家相比,韩国以及日本和东南亚等国对中国来说有着特殊的意义。这种特殊意义,不仅在于地缘上的贴近性、经济上的互惠性,更在于文化上的共通性。

在不断变革的国际政治经济秩序中,中国想要实现和平崛起,成为世界一极,依靠地缘、经济和文化上的密切联系,同韩、日及东南亚等国结成战略联盟是一条理想的路径,虽然这条路径现在看来困难重重。想要让这一理想成为现实,除了发展同韩日等周边国家平等的睦邻友好关系外,我们作为大国国民,也应该抱有宽容之心,去理解邻国的一些过激行为。国民之间的理解与宽容,将对增进两国政治互信大有裨益。

执笔 王宇辰

围观中国

法国 法广网

德国想跟中国一起乘风破浪

中国于今年第二季度超越日本成为世界第二经济大国,德国首先感到的并不是恐慌,而是发自内心的欢喜。中国在向前猛冲的同时有如一股旋风,把德国也裹挟着往前飞奔了一程。德国因此很快走出世界经济危机的低谷,猛抬头时已成了欧盟经济的领头羊。

德国的经济命脉目前和中国紧密相连。德国企业在中国的美好前景部分排解了德国人对经济萧条的忧虑。另外,中国追求和平强大但不追求成为世界领导人的姿态也缓解了德国

人对中国的紧张恐惧心态。

点评:德国因中国成为世界第二大经济大国欢喜,并不代表德国真正喜欢上了中国。好强是日耳曼民族的本性,单从这点我们就不能指望德国长久地“拥抱”中国。

德国为中国欢呼,实质上是在为自己欢呼。在中德经济的互补关系中,德国明显处于优势地位。中国虽然有“世界工厂”之称,但这所“世界工厂”中最先进最精密的生产线往往都是德国制造。当中国为自身工业生产快速增长而欢欣鼓舞时,德国则凭借着为中国大规模提供工业生产线抽取的巨额利润而在背后偷着乐。要想真正与德国人一起乘风破浪,中

今日定稿 明日见报 全省17地市同时发布

全版版 10元/字 1*3.3cm 450元 2*6.6cm 1400元

公告挂失类省版10元/字, 3*3.3cm 700元 3*6.6cm 1800元

24小时广告热线: 0531-67886618

67886628 67886637 传真: 053167886638 服务热线: 66986637 地址: 经七纬五75号 泉景·恒基大厦

Advertisement section containing '商务信息' (Business Information) and '齐鲁分类招聘' (Qilu Classified Recruitment) with various job listings and contact details.

Advertisement for '济南海洋畜牧兽医专修学院' (Jinan Marine Animal Husbandry and Veterinary Specialized College) and '临沂电力学校招生' (Linyi Electric Power School Recruitment).